

15 августа 2011, 12:28 | dp.ru

Адрес материала: <http://dp.ru/100svs/>

## Россияне, француз, итальянец и китаец побили рекорд пребывания в космосе

Международный экипаж побил рекорд пребывания в космосе. Команда, в которую входят россияне, француз, итальянец и китаец, пребывает в космическом пространстве уже 520 суток.



**Вот уже 520 дней находятся в космосе** участники эксперимента "Марс-500". Таким образом, команда побила рекорд, установленный Валерием Поляковым в 1995 году.

**В то время рекорд** российского космонавта составил 437 суток и 17 часов полета на станции "Мир" (с 8 января 1994 года по 22 марта 1995 года). Тогда космонавту удалось выполнить на орбите свыше 1,5 тыс. исследований по космической медицине, физиологии, психологии и живым и невредимым вернуться на Землю, пишет РИА "Новости".

**Полет "Марс-500" начался** в июне 2010 года. Эксперимент включает в себя 250-суточный перелет с Земли на Марс, пребывание на его поверхности и 240-суточное возвращение.

**Международную команду** космонавтов возглавляет россиянин Алексей Ситев. Помимо него на борту находятся врач Сухроб Камолов, а также исследователь из России Александр Смолеевский.

**Обязанности бортинженера выполняет** француз Роман Шарль, также в экипаж входят два исследователя: итальянец Диего Урбина и китаец Ван Юэ.